
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beteiligung an der Elternbefragung

83%

85% 83% 81% 77%

betreute Kinder 1513

betreute Kinder 1370
betreute Kinder 1401 betreute Kinder 1400

betreute Kinder 1449

2008 2009 2010 2012 2013

Beteiligung Kinder

Geht Ihr Kind gerne in unsere Einrichtung?

47% 46%
48%

49%

44%

41%
39%

41% 41%

44%

10%

13%

10%
8%

10%

2% 2%
1%

2% 2%

2008 2009 2010 2012 2013

sehr gerne gerne mittelmäßig eher ungern



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pädagogische Arbeit

32% 31%
33%

36%

33%

49% 49%

52%

48%

51%

10% 9%
8%

10%
9%9%

10%

7%
6%

7%

2008 2009 2010 2012 2013

 sehr gut  gut  befriedigend  andere

Zusammenarbeit mit Eltern

29%

26%

30% 30%
31%

48%
49% 49%

50%
49%

13%
14% 13% 13%

14%

11% 11%

8% 7%
6%

2008 2009 2010 2012 2013

 sehr gut  gut  befriedigend  andere



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Räume

25%

22%

26%
25%

26%

51%
52%

55%

52%
53%

15%
16%

13%

16%

13%

9% 9%

6%
7% 8%

2008 2009 2010 2012 2013

 sehr gut  gut  befriedigend  andere

Ausstattung

24%

20%

24% 24% 25%

55%

59%
58%

55% 55%

13% 13% 12%
14% 14%

8% 8%
6% 7% 6%

2008 2009 2010 2012 2013

 sehr gut  gut  befriedigend  andere



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Außenanlagen

27%

24%

27%
28% 28%

48% 49%

52%

48%
47%

17%
16%

14%

17%
15%

9%

12%

7% 7%

10%

2008 2009 2010 2012 2013

 sehr gut  gut  befriedigend  andere

Entsprechen unsere Öffnungszeiten Ihren Wünschen?

92% 94% 95% 94%
96%

6% 5% 4% 5% 4%
2% 1% 1% 1% 0%

2008 2009 2010 2012 2013

eher ja eher nein keine Angabe



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ferienschließzeiten

29%

26%

30%

35%
33%

53% 53%
52%

49%
50%

10%
11%

10%
9%

10%
8%

9%
8% 7% 7%

2008 2009 2010 2012 2013

 sehr gut  gut  befriedigend  andere

Finanzieller Elternbeitrag

12% 12%

16% 16%

19%

48%

50% 50%

54%
52%

22%
21% 21%

16%
17%

19%
17%

13%
14%

12%

2008 2009 2010 2012 2013

 sehr gut  gut  befriedigend  andere



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Wie beurteilen Sie das Mittagessen in unserer Einri chtung? Gesundheit

sehr gut
15%

gut
47%

befriedigend
15%

ausreichend
2%

nicht ausreichend
2%

weiß nicht
7%

keine Angabe
12%

Wie beurteilen Sie das Mittagessen in unserer Einri chtung? Nahrhaftigkeit

sehr gut
15%

gut
50%

befriedigend
13%

ausreichend
2%

nicht ausreichend
1%

weiß nicht
7%

keine Angabe
12%



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Wie beurteilen Sie das Mittagessen in unserer Einri chtung? Schmeckt meinem Kind

sehr gut
21%

gut
42%

befriedigend
15%

ausreichend
5%

nicht ausreichend
3%

weiß nicht
3%

keine Angabe
11%

Wie beurteilen Sie das Mittagessen in unserer Einri chtung? Getränkeauswahl

sehr gut
26%

gut
47%

befriedigend
9%

ausreichend
3%

nicht ausreichend
1%

weiß nicht
3%

keine Angabe
11%



 
Einrichtungen insgesamt

31%

29%

34% 34%
32%

56% 57%
55% 55%

56%

8% 8% 8%
7% 7%

4%
7%

3% 4%
5%

2008 2009 2010 2012 2013

 sehr gut  gut  befriedigend  andere


